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Руководителю муниципального образовательного учреждения
О городском конкурсе «Учитель года»

С 15 по 20 февраля 2010 года   пройдёт городской конкурс «Учитель года». 

Организаторами проведения мероприятия выступают управление образования администрации города Кирова и управление Кировского образовательного округа департамента образования Кировской области.

В финале конкурса примут участие 26 педагогов муниципальных образовательных учреждений города Кирова – участники номинаций «Учитель», «Педагог дополнительного образования», «Педагог дошкольного образовательного учреждения».

Конкурсанты проведут открытые занятия и классный час, дадут мастер – класс, примут участие в педагогическом совете и методическом семинаре. Победители представят МО «Город Киров» на областном конкурсе «Учитель года».

Открытие конкурса состоится 15 февраля 2010 года в 10.00 часов по адресу: ул. Профсоюзная, 43 (ЦДЮТ). В тот же день участники выступят с самопрезентацией – представят визитную карточку.

Торжественное закрытие и награждение победителей состоится  20 февраля 2010 года в 14.00 часов по тому же адресу.

Просим информировать педагогов о проведении одного из наиболее значимых общегородских мероприятий, посвящённых Году учителя, и обеспечить явку на  церемонию открытия и закрытия конкурса представителей вверенного Вам учреждения из числа заинтересованных лиц: 1-2 человека от дошкольного образовательного учреждения, учреждения дополнительного образования детей, 2-3 человека от общеобразовательного учреждения.
Регистрация при входе.
Заместитель начальника управления образования 

администрации города Кирова                                                                                              В.Н. Куликов                                                   
Соловьёва  Ольга Викторовна 
35-84-57             
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